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Umfrage: 93 Prozent für zügigen Ausbau der Erneuerbaren Energien

Berlin, 18.09.2013, 12:19 Uhr

GDN - In Deutschland unterstützen 93 Prozent der Menschen den zügigen Ausbau der Erneuerbaren Energien. Das ergab eine
repräsentative Umfrage im Auftrag der Branchen-Initiative "Erneuerbare Energiewende Jetzt!". 

Demnach sprechen sich fast drei Viertel der Bundesbürger explizit gegen einen Förderstopp für Erneuerbare Energien aus. Rund zwei
Drittel der Menschen in Deutschland verbinden die Erneuerbaren Energien mit einer sicheren Zukunft, Klimaschutz und
Unabhängigkeit von Brennstoffimporten aus dem Ausland, so die Umfrageergebnisse. Überdies ist mehr als die Hälfte der Befragten
bereit, über die Stromrechnung einen Beitrag für den Umbau der Energieversorgung zu leisten. "Welche Parteienkonstellation am
Sonntag auch immer die Mehrheit erzielt, sie hat einen eindeutigen Auftrag: Die Wählerinnen und Wähler erwarten den konsequenten
Umstieg auf Erneuerbare Energien", sagte Hermann Falk, Geschäftsführer des Bundesverbands Erneuerbare Energie.
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